0%
#ADEM

CAD/CAM/CAPP/PDM

PABOTA C NPEACTABNEHUAMM 3NEKTPOHHOMU
CTPYKTYPbl USAEJNINA B ADEM PDM EXPLORER

11.06.2021

BBEOEHUE

1. B 3aBMCMMOCTU OT CTagUM XKU3HEHHOro LIMKNa n3aenusa n HasaHa4yeHUs 3NeKTPOHHOM
CTPYKTYpbl usgenua (nanee — I9CWU), moryt paspabatbiBaTbCA U NPUMEHATLCA
pasHoBuaHoctu ACU, BbiNonHAEMbIe C Lenbio onpeaeneHns KOHKPeTHbIX acnekToB
onucaHua usgenua*.

2. Ha cerogHawHun aeHs ADEM PDM Explorer npegoctaBnsieT BO3MOXHOCTb paboTbl ¢
TpemMa  pasHoBugHoctAMM  ICU:  (PYyHKUMOHANBLHOW, KOHCTPYKTUBHOU MU
NPoOn3BOACTBEHHO-TEXHONMOIM4YeCKOMN.

3. ®yHKuuoHanbHas ACU npegHa3HavyeHa Ansa onpeaeneHnsa Ha3HavYeHUs u3aenua n ero
COCTaBHbIX YacTeM U NpeabABMAEMbIX K HUM (byHKUMOHaNbHbIX TpeboBaHun. Kak
npaBuno, pyHKkuMoHanbHasa OCU BbinonHAeTCA Ha cTaanumu pa3paboTKM TEXHUYECKOro
npeanoXxeHusli Ha usgenue®.

4. KoHcTtpykTBHasa QCU npeaHa3HayeHa Ansa oToopaxeHUs KOHKPETHbIX TeXHUYEeCKUX
peweHun, onpeaensAloWMX KOHCTPYKLUIO KOMMNNEKCOB, COOPOYHbIX €eAUHUL, U
komnnektoB. Kak npaBuno, KOHCTpykTuBHass OJ3CWU BbInonHsAeTcA Ha cTagusax
pa3paboTKM 3CKM3HOro NPoeKTa, TEXHUYECKOro NpoeKkTa n paboyen KOHCTPYKTOPCKOMN
OOKyMeHTauun®.

5. MpousBoacTBeHHO-TexHonornyeckaas 3JCU npepHasHavyeHa pAnA  oTobpaxeHus
OCOOEHHOCTEN TEXHOSIOrMMU U3rOTOBIIEHUA U (NPeuMyLLeCTBeHHO) COOpKU usgenus.
NMpounsBoacTBEeHHO-TEXHONOrnYecKas acun BbINOJIHAETCA Ha cTagusax
TEXHONOrnM4YecKom NoAroToBKM NPOM3BOACTBA U B NpoLecce NpoM3BOACTBa usgenua®.

*-no NOCT 2.053 - 2006

CtpaHunua 1|5



0%
#ADEM

CAD/CAM/CAPP/PDM

HAYAIIO PABOTDI

1. OAna Hayvana pa6otbl ¢ JCU HeoOXoAMMO neperuTU K INEKTPOHHOMY apxXuBy
AOKyMeHTauuun. CaenaTtb 3TO MOXHO, HaXkaB Ha UKOHKY «CocTaB usgenusa» ctTapToBom
naHenn ADEM PDM Explorer.

Cocrae

n3aenuna

2. Wnun BbIOpaTb BKNagKy «ApXuBy.

|_J apxve | Dussewerms  [Sreoektel  [H3anaum  Fnoura

3. Bbibupaem rotoByto 3CU nnu cosgaem HOBYHO, [OOABNAS COCTaBHbIE YaCTH, y3rbl U
OOKYMEHTbI.

o )olillo‘:—'éa';OS,O‘IJOO[Onnpa], Bepcua 1
*¢° 00X - §805.01.110[dyra], Bepecuna 1
* o 000t - 8805.01.200[NaTpy6ok], Bepeua 1
* g 00X - 8805,01.220[0nopa), Bepcna 1
BN 05 01 000Gachorka 6 CE0pel, Bepcns 2]
o 0001[PykosoacTe0)], Bepeua 2
- O - 8805.01.000T[CEOpKa 3aCNOHKW WM NaTP!
* XXX - 8805.01.100[Onopal, Bepena 1
S 000X - 8805.01.200[MaTpy60k], Bepaua 1
1TT_I - oikjhg[O6vexT ADEMZ], Bepoua 1
%/E [Boat M10x25 rOCT 7798-70], Bepema 1
-E@ [BoaT M8x20 rOCT 7798-70], Bepcua 1
*a=n [Taiika M10 MOCT 5915-70), Bepcua 1
E@ [Favika M8 NOCT 5915-70], Bepcua 1
%E [Waii6a 10 FOCT 11371-78], Bepcua 1
- &= Waiéa 10 H TOCT 6402-70], Bepcua 1

4. HaumHasa c 6a3oBbIx (PyHKUMOHaNbHbIX y3rnoB, CU nocteneHHO YCNOXHAETCA M
AeTanusnpyeTcs Ha 6onee NO3AHUX CTaAUAX XKU3HEHHOro LUKNa usaenus.

5. Ye c MOMeHTa co3fiaHusi nepBoro anemeHTa ACU nonb3oBaTenb MOXeT onpeaenutb
KOHTEKCT ero ucrnosnb3oBaHus (cM. pasgen «PaboTta ¢ KOHTEKCTOM 06bLeKTa»).

CtpaHunua 2|5



#/ADEM

CAD/CAM/CAPP/PDM

WHTEP®EWUC U PABOYEE NMPOCTPAHCTBO

1. Ansa pa6oTtbl ¢ cepBucom «BapuaHtbl ICU» HeobXxoauMo B AepeBe apxuBa BbiOpaTb
cbopoyHyro eanHuuy M3 coctaBa ACU.

2. B npaBou yacTtu pabouero npoctpaHCcTBa Heo6xoaAuMO BbibpaTh BKNaaky «BapunaHTtbl
ACW».

S Ceoictea MWcnonnewwa || Cessw @01‘0&1’5! Cnmm Bapwarma ICH

3. Ecnu Bknapgka «BapuaHtbl 3CU» oTcytcTBYyeT, cneayeTt ybeautcsa, Yyto B AepeBe
apxuBa BblOpaH 00bLekT «COopoyHas eguHMua». TakkKe C MNOMOLWbLI KHOMKM
«CkpbITb/lloKa3zaTb», pacnosioXXeHHOW B NMpaBOM BepxHeM yrny pabouyenm obnactu
Heo6xoAMMO OTMEeTUTb NYHKT «BapnaHTbl ACWU».

Bepcumn

Mapwpyr
Kommenrapun(0)
XKypHan
3apaun(0)
Oruethl
BezonacHocm
MNoanucu

Creundvkaum

Q BapuanxTtel 3CU

4. MNepenas Ha BKNaakKy «BapunaHTtbl ACU» nonb3oBaTesntio CTaHyT AOCTYMHbI PYHKLUU

Q 7

OOGHOBNEHNA 3KpaHa paboyen obnacTtu —, peAaKkTMpoBaHUs KOHTEKCTa )
oTo6paxeHus BapuaHToB ACU I~ 7 npeacraBneHue B BUAe AepeBa L2 wnm

ﬁ .

cneundcpukaummn

CtpaHwuuya 3|5



#/ADEM

CAD/CAM/CAPP/PDM

PABOTA C KOHTEKCTOM OBBEKTA

1. Ana onpepeneHuMa KoHTeKcta 3nemMeHta J3CU HeobxoAMMO HaxXaTb KHOMKY

«YCTaHOBUTb KOHTEKCT O0ObEeKTa apxusa»

4

2. B nosBuBwemcs okHe «kKOHTEKCT» oToOpa3AaTcs Bxoasmne B BbIOPaHHYH COOPOUHYO

eanHulgy 00 BLEKTbI apxuBa.

Y Il + KoHtekcT

-7 1000¢ - 8805.01.000] PN

- [FT] Texnonoruueckue c6opku]
3 "@ XXXX - 8805.01.000T[C60pKa 3aCN0HKM W NaTpyE
m¢° XXXX - 8805.01.200[Matpy60k], Bepcusa 1
- WB [BoaT M8x20 rOCT 7798-70], Bepcmsa 1
E@ [Fasika M8 rOCT 5915-70], Bepcua 1
- m [Wait6a 8 TOCT 11371-78], Bepcua 1
[Wai6a 8 H FOCT 6402-70], Bepcma 1
@ [BaCN0HKa BO3AYIIHAA KPYINOrO Ce4eHMA cepl
- ’Q" XXXX - 8805.01.100[0nopal, Bepcus 1
* g X0(XX - 8805.01.110yra], Bepeua 1
* 2 3000 - 8805.01.200[Matpy60K], Bepcus 1
*QO XXXX - 8805.01, ZZO[Onopa] Bepcma 1
AN 0.01 000 cnoncs & cGope) Bepons 2]
Z=-| 0001 [Pyxoso,qcrso], Bepcmi 2
A XXXX - 8805.01.000T[C60pKa 3aCN0HKKM U NaTpyE
mf XXXX - 8805.01.100[Onopa), Bepena 1
- T YO0KK - 8805.01.200[MaTpy6oK], Bepeus 1

mﬁmr—\m
(0 2 o S 3 Bt 4

| CocouT ¥s...

() 0001[Pyxosoncteo)]. Bepcya 2

2P 000K - 88 05.01.000T[CSopka 3acnomky v naTpykoe)], Bepews 1
#3000 - 8805.01.100[0nopa], Bepewa 1

P 300X - 8805.01.200[Matpy6ox], Bepcus 1

7} oikjhg[OSwext ADEM2], Bepcwa 1

@& [Borr M10x25 FOCT 7798-70], Bepcwa 1

&) [BonT M8x20 FOCT 7798-70], Bepewa 1

@& [Taita M10 FOCT 5915-70], Bepcws 1

&) [Faitka M8 FOCT 5915-70], Bepcua 1

@ [Wai6a 10 FOCT 11371-78], Bepcwa 1

@& [Wan6a 10 H FOCT 6402-70], Bepewa 1

"b [3acnonka BosaywHan kpyrnoro cevexna cepun 5.904-43, pyysoro y..

OO0DODOOOOODOOoD .
EEEEEEEEREEEE =
OooOEDODEDOOEEO A

I F1

3. lMonb3oBaTenb onpeaensieT K Kakomy sapmaHTy QCU 6yaeT oTHOCUTCA TOT UITN MHOW
o6bekT. Ctonbeuy «P» npegHasHayeH AnA onpegeneHua ¢yHkuumoHanbHon JCU.
Cronbey «K» - KOHCTpyKkTMBHOU. CTONGeEL «T» - NpON3BOACTBEHHO-TEXHOTOIMYECKOM.
O61beKT apxmBa MOXeT NpUHaAneXxaTb HeCKONbKMM BapuaHtam 3CH.

4. MNocne onpeaeneHnUsa KOHTEKCTa 06 bLEKTOB U3MEHUTCA oToOpaxaembin coctaB JCU.

OTOBPAXEHUE BAPUAHTOB 3CU

1. Onpepenutb Kakue BapuaHTbl 9CU byayT oTobpaxaTbcA B paboyen o6nactv MOXHO

C noMowb KHOMKN «CKpbITb/MOKasaTb BapnaHT QCU» =

2. B nosiBuBWIEMCSA MEHIO NONb30BaTelNlb OTMe4YaeT HeobxoaMmMble BapuaHTbl ACU.

-
e <

CxpuiTs/Mokazam 3CU
B DYHKUWMOHANbHEA
E] KoHCTpyKTHEHAER

[ +~ | [NpoWsBEO0ACTEEHHO-TEXHONO MM|HetaEn

CtpaHuuya 415



V%l
éﬁ}(
CAD/CAM/CAPP/PDM

3. KHonka «Bup: Ctpyktypa» nos3Bonsietr oro6pas3ntb 9CU B BuAe CTpyKTypupoBaHHOIo
AepeBa 06bLEKTOB.

— —— - —_— —

T P |

.| e ;f‘ X0 - 88 05.01.000[3acnoHkE ¥ 000K - 8805.01.000[3acnoHka B c6ope], Bepoua 2

i N i'jf 00X - 8805.01.000T[C6opKa 33CNOHKM M Na
= &P 5000 - 88 05.01.100[Onopal, Bepcus 1
e . & 3000 - 88)5.01.200[NaTpy6ok], Bepcns 1
m ----- 'I‘E'[:.:f‘ oikjhg[O6vekT ADEMZ], Bepcua 1

----- 5 [BoaT M10x25 FOCT 7798-70], Bepcus 1
----- S (6ot M&20 FOCT 7798-70], Bepeua 1
----- S [raiixa M10 FOCT 5915-70], Bepcua 1
..... &S [raiika M8 rOCT 5915-70], Bepaua 1

----- & [Wai6a 10 FOCT 11371-78), Bepeus 1
----- 5 [Waia 10 H FOCT 6402-70], Bepeua 1 4
- @ g [33C10HKa BO3AYWIHAA KPYTNOTO ceueHma ceff:

T

4. KHonka «Bupa: Cneundmkaums» nossonset oto6pasmtb ACU Kak cneuundumkaumio.

%

n [POH3BOACTEEHHO-TEXHONOTUYEC KA

=7 oo ©®op 3oHa Mos. O6o3Ha4YeHne HavmeHoBaHne Kon.atepwar | " ®opmatr 3oHa o3, O603Ha4YeHHe
tz
]
= C60pouHbie eAMHMLIL
Bua Crewnpukaus ) XO0CX - 8805,01,0007 CE0pKa 3aCNOHKM M NaT... 1 XXXX - 88 05,01,
1] 1 XXXX - 8805,01,100 Onopa 1 0 1 X304 - 8805.01.
XXX - 8805.01.200 Nartpybok
---ml-l ‘
—
1] oikjhg O6vext ADEM2 1
CranpaptHbie uspenna
o 4 Bont M8x20 NOCT 7798-70 24

CtpaHwunya 5|5



